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2021上半年工作总结

尊敬的会长、各理事单位及各企业代表：
时光飞逝，转眼2021年过去一半。2021年以来，在中共深圳市社会组织委员会以及深圳市文化创意类联合党委的准确领导下，紧紧依靠深圳市时尚文化创意协会党支部全体党员，密切团结深圳市时尚文化创意协会全体会员，我作为党支部书记着力推动支部的各方面学习教育以及支部党组织规范建设。具体工作述职如下：
一、2021年上半年主要工作总结：
（一）加强党史学习教育，加强思想和政治建设
    根据党史学习教育要求，制定工作方案，动员全支部党员，发放学习资料，与大家一起学习。积极落实“我为群众办实事”实践活动，结合协会行业特点，走访协会企业，了解企业在疫情期间状况，积极协调解决。认真组织支部党员召开党史学习教育专题生活会，通过云端方式线上讨论交流，发现问题，解决问题。深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，加强理念思想教育，引导党员增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，落实《2019-2023年全国党员教育培训工作规划》要求，对党员进行党的基本理论、基本路线、基本方略培训。多次组织支部成员进行《习近平文汇-论中国共产党历史》的学习。
（2） 扎实推进基础工作
抓好党员管理工作，进一步完善党员资料库和组织关系转接制度，促进党员管理规范化、制度化。抓好支部党员的基础能力提升工作，通过集中学习，线上学习等方式，提升党员业务能力，4月份在深圳干部读书周活动期间，组织支部党员进行读书活动。
（3） 全力抓好基层党建重点工作
一是严肃党内政治生活。完善了党内生活制度和规定，严格执行“三会一课”制度，召开了民主生活会和组织生活会。为推进支部规范化、标准化、精细化管理提供了坚强有力的指导。二是加强党员廉政教育，支部推荐了支部党员王恒刚同志作为深圳市文化创意类社会组织联合党委党（纪）委委员候选人的预备人选，经过选举和民主评测座谈会获选。
在七一建党一百周年之际，支部所有党员集体录制了“我向伟大的党献上最真诚的祝福”视频，获得协会成员赞誉。

二、支部工作存在的问题
一是，由于业务繁忙导致工作主动性不够。习惯于按要求落实上级部署，上级布置什么就完成什么，开展党建工作创新的主动性和原创力不够，过于依赖上级部门的布置和推动。
二是，由于支部党员过于分散，党内政治生活不经常。虽然制定了相关制度，但执行不彻底，比如“三会一课”未按照规定时间召开，民主生活会开展批评与自我批评不彻底。
三是，党员教育力度不够。对党员包括积极分子多停留在集中学习或者线上学习层面，讨论交流少，不能入心入脑，特别是对积极分子关注不够，组织生活开展的少。

3、 支部工作改进努力方向
（1） 不断完善自己。提升个人的政治站位和政治觉悟，坚定理想信念宗旨，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，永葆共产党人政治本色。一是加强学习，梳理坚定的理想信念；二是加强修养，进一步坚定党性原则；三是强化观念，牢固树立宗旨意识，提高履职能力；四是敢于担当，做一名合格的党员干部。树立高度的责任感和敬业精神，真正把各项工作管到位、抓到位，做到重实干、办实事、求实效。
（2） 增强责任意识，强化党建工作机制，抓好队伍建设。一是抓住党内政治生活这个根本，加强党员党性和道德教育，关心党员的成长进步；二是要紧密结合业务工作实际和人员状况，了解和掌握党员思想动态和学习生活中遇到的困难，及时开展有针对性的思想政治工作；三是定期开展政治学习，依托主题党日活动，让广大党员在参与过程中提高思想觉悟，坚定理想信念；四是要调动广大党员创先争优的主动性和积极性，提升团队“凝聚力”。
（三）继续坚持党史学习教育。认真召开学习教育专题组织生活会，积极撰写党史学习教育信息，及时向上级反映工作动态、经验做法、工作成效。严肃党内政治生活，落实民主集中制度，坚持集体领导和个人分工，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，用以武装头脑、指导实践、推动工作，积极探索党员教育管理、组织设置、组织生活、阵地建设等方面的工作举措，引导深圳市时尚文化创意协会党支部创新发展。


党支部书记：金鑫
二0二一年八月十八日
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